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Kedves Olvasó! 
 
2013. első hírlevelében az Alapítvány működésének legfrissebb eredményeiről számol-

hatunk be. Szakmai zsűri bírálta el az év elején alapított Kreatív-ösztöndíj pályámunkáit. 

Tavaly december 15-én nagy sikerrel zajlott le a hagyományos Karácsonyi Koncertünk.  A 

közeljövő eseményei közül szeretnénk felhívni figyelmét a Szalagavató Bálra, amely ezúttal 

február első hétvégéjén lesz, valamint az Apáczai Támogatói Bálra. Részletek alább. 

A Kr eat’v - šsztšnd’j eredmŽnyei  

Az Apáczai Gimnázium Jubileumi Alapítvány Kreatív-

ösztöndíj elnevezéssel a tanév elején pályázatot indí-

tott. Egy támogató szülő jóvoltából 1 millió forintos 

alapot hoztunk létre, amelynek mindenkori kamatait 

kaphatják meg a nyertes pályázók. Az idei tanév té-

mája A gimnázium közösségi tereinek (folyosó, 
lépcsőház) szépítése volt és november 19-ig lehetett 

pálya-munkákat beadni. A szakmai segítséggel 

kiegészülő kuratórium négy pályázatot tartott érde-

mesnek a díjazásra, amelyekből két pályázaton 

folyosó- illetve lépcsőház-festést, egy esetben diák-

tábla és évszakonként változó dekoráció készítését, 

a negyedikben pedig madárház létrehozását vállalták 

diákjaink. Az ünnepélyes díjátadó az egyes projektek 

megvalósítása után, 2013. március 25-én, az 

Apáczai Napok nyitó napján lesz. További részle-

tekről, a nyertesekről ITT  olvashat. 

Besz‡mol— a Kar‡csonyi Koncertr!l  

2012. december 15-én ezúttal is megteltek az Egyetemi Templom széksorai. Az egyórás 

koncert – a zenei élményen, az ünnepi hangulaton és közösségi összetartozás érzésén túl – 

kézzelfogható támogatást is eredményezett. Az egy évvel korábbival szinte teljesen 

megegyező összeg, 620.000 Ft gyűlt össze a Jubileumi Alapítvány bankszámláján a 

koncertre támogatói jegyeket igénylőknek köszönhetően. Az összeget az Alapítvány 

elsősorban a gimnázium tehetséggondozó tevékenységének támogatására kívánja 

felhasználni: többek között a szakkörök és a tanulmányi versenyek döntőinek 

támogatására. Ennek köszönhetően nem lesz olyan diák, aki anyagi okokból ne vehetne 

részt valamely országos verseny döntőjében. Erről és a további felhasználásról (pl. 

szertárak eszközfejlesztése, önkéntes munkák anyagigényének fedezése) az Alapítvány be 

fog számolni a támogatóknak. A szervezők, a fellépő diákok és tanárok nevében köszönjük 

minden résztvevőnek és támogatónak, hogy ismét megvalósulhatott a karácsonyi 

jótékonysági hangverseny. Képgalériát ITT  találhat az eseményről. 
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Szalagavat—  B‡l Ð 2013 . febru‡r 2.  

Szeretettel meghívjuk az ELTE Apáczai Csere János 

Gyakorlógimnázium és Kollégium végzős diákjainak a 

tiszteletére rendezett Szalagavató Bálra, amelyet 2013. 

február 2-án, szombaton 17 órai kezdettel tartunk. A 

helyszín ezúttak is a Pestszentimrei Sportkastély (1188 

Budapest, Kisfaludy utca 33/c.) lesz. A program 

hagyomány szerint a szalagavató ünnepségből, a diákok 

és tanárok táncaiból tevődik össze, amelynek termé-

szetesen a végzősök keringője lesz a fénypontja. A 

hivatalos események után pedig szabadon tánc 21.30-ig. 

Részvételével 2000 Ft-tal támogatja az Alapítvány az 

Apáczai Gimnáziumért elnevezésű, öregdiákok kezdemé-

nyezésére létrejött másik alapítványunkat. A részletekről 

és meghívó igényléséről ITT  tájékozódhat. Kérdéseiket a 

bal@apaczai.elte.hu email-címen várjuk. 

Ap‡czai  T‡mogat—i  B‡l  Ð 2013. febru‡r 23.  

Az Apáczai Gimnázium Jubileumi Alapítványa és a Szülői Munkaközösség 2013. február 23-

án, nem titkoltan hagyományteremtő szándékkal, megrendezi az első Apáczai Támogatói 

Bált. A fő cél az iskolai tehetséggondozás támogatása, és hogy lehetőséget teremtsünk az 

Apáczai Gimnáziumhoz kötődő szülők, öregdiákok és tanárok találkozására, kapcsolatok, 

ismeretségek kialakítására. Úgy gondoljuk, jelen helyzetben minden eddiginél nagyobb 

szükség van az összefogásra és az együttműködésre, ezért továbbra is várjuk a 

regisztrációkat ITT . A helyszín az Experidance Ház exkluzív terme lesz, elérhetősége ITT . 

Támogató jelenlétükre számítunk. 

Alapítványunk 2009 óta fogadhat adó 1%-ot. Ez a támogatási lehetőség egyszerű, kis 

fáradtsággal jár és anyagilag sem megterhelő. Kérjük, gondoljon Ránk az adóbevallás 

elkészítésekor: Önnek csak néhány kattintás, diákjainknak viszont a jövő! 

Apáczai Gimnázium Jubileumi Alapítvány 

1053 Budapest, Papnövelde utca 4-6. 
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Tisztelettel, 
 
A Jubileumi Alapítvány kuratóriumának és az iskola vezetésének nevében 
 
 
                Kriston Attila      Munkácsy László 
            A Kuratórium titkára                alapító 
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